



WEBINÁŘ PRO VYUČUJÍCÍ

Výukové lekce JSNS – Jak na osobnostní a sociální rozvoj žáků prostřednictvím dokumentárního filmu ¹

JSNS

vzdělávací program společnosti Člověk v tísni

Anotace webináře:

Záleží Vám na tom, aby ve Vaší třídě vládly **dobré vztahy a důvěra**? Chcete budovat otevřenou atmosféru a podporovat **toleranci a respekt**? Potřebujete lépe **zvládat konflikty**, krizové situace a naladit žáky na **spolupráci**? Potřebujete se ve třídě věnovat tématu šikany, rodinné situaci žáků, problémům sociálních sítí či on-line závislostí? Hledáte nové, inspirativní a poutavé metody, jak v žácích rozvíjet důležité kompetence a předcházet problémům?

Nabízíme Vám **metodu výuky s dokumentárním filmem**, která ve třídách pomáhá podobná citlivá a často bolavá témata otevírat a umožňuje komunikovat konfliktní a emočně náročné situace. Dokumentární filmy jsou osvědčenou interaktivní pomůckou ve výuce, vyvolávají otázky i silné emoce a přitahují pozornost žáků k danému tématu.

Na webináři získáte praktické dovednosti v oblasti využívání dokumentárních filmů a projektových materiálů ve výuce s důrazem na rozvoj **sociálních a občanských kompetencí** žáků, tolerance a klimatu ve třídě. Osvojíte si konkrétní postupy, jak nakládat s tématy souvisejícími např. se **sociální problematikou, globálním rozvojovým vzděláváním** či **životním prostředím**. V praxi si vyzkoušíte některé aktivity do hodin a budete mít příležitost vyslechnout a zároveň sdílet své zkušenosti s distanční výukou a s výukou s audiovizuálními materiály.

Forma: online v prostředí aplikace Zoom

Délka trvání: celodenní webinář s delší obědovou přestávkou

Vhodné zejména (ale nejen) pro

- školní **metodiky prevence a výchovné poradce, třídnické hodiny, adaptační kurzy**
- **vyučující obecně vzdělávacích** předmětů: základy společenských věd / občanská nauka, čeština, dějepis;
- **vyučující odborných** předmětů: sociální komunikace, psychologie, pedagogika, sociální politika a zabezpečení, grafický design, či ekologie a životní prostředí.

¹ Webinář je akreditován MŠMT pod názvem Začínáme učit s dokumentárním filmem Č.j. MSMT – 16028/2019-2-508.